

国务院出台政策加大对小微企业减税降费力度 失业保险费率由3%统一降至2%

据新华社电 国务院总理李克强2月25日主持召开国务院常务会议,确定进一步减税降费措施、支持小微企业发展和创业创新,以公共产品投资促进稳增长调结构,决定提高中等职业学校和普通高中国家助学金补助标准、助力贫困学子和技能型人才成长。

会议认为,应对当前经济下行压力,保持经济运行在合理区间,积极的财政政策必须加力增效。要坚持创新宏观调控思路和方式,围绕以大众创业、万众创新打造新引擎,以扩大公共产品和服务供给改造传统引擎,加强定向调控,加大财税政策支持力度,用减税降费鼓励创业创新,带动社会就业和调节收

入分配;推进包括重大水利工程在内的公共设施建设,扩大有效投资需求,推动结构调整和相关产业发展。

会议确定,在前期国家已出台一系列优惠政策基础上,继续加大对小微企业和创业创新的减税降费力度。一是从2015年1月1日至2017年12月31日,将享受减半征收企业所得税优惠政策的小微企业范围,由年应纳税所得额10万元以内(含10万元)扩大到20万元以内(含20万元),并按20%的税率缴纳企业所得税,助力小微企业尽快成长。二是从2015年4月1日起,将已经试点的个人以股权、不动产、技术发明成果等非货币性资产进行投资的实际收益,由一次性纳税改为分期纳税的优惠政策推广到全国,以激发民间个人投资活力。三是

将失业保险费率由现行条例规定的3%统一降至2%,单位和个人缴费具体比例由各地在充分考虑提高失业保险待遇、促进失业人员再就业、落实失业保险稳岗补贴政策等因素的基础上确定。初步测算,仅这一减费措施每年将减轻企业和员工负担400多亿元。

为加大对经济困难家庭的助学力度,加快技能型人才培养,会议决定,从2015年春季学期起,将中等职业学校和普通高中国家助学金标准由生均每年1500元提高到2000元,并抓紧研究完善高校助学贷款政策。帮助更多经济困难家庭孩子完成学业,为国家培养更多有一技之长的建设者。

年龄、履历乃至身份可整体“洗白” 干部人事档案造假乱象将得到整治



根据统一安排,全国各级组织部门目前正在对干部人事档案分级、分批展开系统专项审核,审核重点是出生时间、参加工作时间、入党时间、学历学位、工作经历、干部身份、家庭主要成员及重要社会关系等重要信息,直接向干部人事档案造假乱象“亮剑”。

新华社发

年龄最多改小10岁

干部档案是记载干部基本信息、政治思想、业务能力、工作表现、工作实绩等内容的文件材料,是历史、全面地考察干部的重要依据。记者在多地采访了解到,档案造假在一些政府机关和企事业单位中几乎成“公开的秘密”。

2013年4月任太原市质量检验协会秘书长的王红英,3次涂改出生日期,从实际的1976年3月14日最后改为1978年12月15日;轰动一时的河北石家庄“骗官书记”王亚丽,档案中除性别是真的外,姓名、年龄、履历均是假的。

近年来,各地干部档案造假现象屡被曝光,被群

众调侃为“年龄越填越小、工龄越填越早、学历越高、身份越造假”。

湖南省一位基层干部表示,档案造假在当地并不鲜见,只要将公安户籍和人事档案部门疏通好,涂改年龄等信息并非难事。有的干部甚至能将档案涂改“年轻10岁”。

当前,组织部门对领导干部的选拔任用,在年龄、学历、工作经历等多方面都有了更明确和具体的要求,有些条件不够的干部为了“占位子”“争帽子”,明知有暴露和被查处的风险,却依然将“洗档案”当成火线上位的“临门一脚”。

年龄、履历常遭“整容”

尽管各类法规很详尽,但在“权”与“利”面前,依旧有人想方设法找漏洞、走捷径。

——改“三龄”:年龄、工龄和党龄。2014年被中组部通报的山西运城经济技术开发区副主任黄梅芳,其父经人介绍,进入稷山县委组织部干部档案室,将黄梅芳出生日期从1972年4月涂改为1975年4月,并撤换了其入团申请书。

中国社会科学院政治学研究所执行研究员刘山鹰说,形形色色的档案造假中,修改年龄、工龄和党龄最为常见。干部选拔任用、领导退居二线都有具体年龄限制,很多干部为争取提拔、延长任期,往往不择手段改小年龄,以至于出现部分干部的履历推算结果显示,读初中时就已经参加工作等怪象。

——改“两历”:履历和学历。干部档案在履历和学历上造假,主要出现在跨地区调动前后。很多干部在参与跨区域干部公开选拔和任用,为达到选拔要求的在基层或某个职级工作年限、最低学历等要求,往往突击在档案材料中,虚构增加工作经历或者提供假文凭。跨区调动中,由于是异地考察,档案审核时间和力度有限,新单位无人知晓个人真实履历,因此很容易使“整容”后的档案“瞒天过海”。

——改“身份”:骗取干部身份。广东省梅州市技师学院副院长钟立,被查出其中专毕业后是事业编制工作人员身份。其父利用担任梅州市中院院长的职务便利,打招呼让钟立调入五华县委某办公室,违规获得公务员身份。

专家指出,一些领导干部为帮助子女、亲属进入公务员队伍,往往采取“曲线救国”的三级跳:先冒充已破产或倒闭国企员工,找关系安排以国企员工身份调入事业单位,再等待时机通过借调、交流等方式进入政府机关解决公务员编制。

据新华社电

互联网危险物品信息 发布管理规定3月1日起执行 禁止任何单位和个人 发布危险品制造方法

据新华社电 日前,公安部牵头会同国家网信办、工信部、环保部、工商总局、安监总局制定出台《互联网危险物品信息发布管理规定》。规定自2015年3月1日起执行。

规定指出,依法取得枪支弹药、爆炸物品、剧毒化学品、危险化学品、放射性物品、核材料、管制刀具、弩等危险物品生产、经营、使用资质的单位,以及从事危险物品相关工作的教学、科研、社会团体、中介机构等单位,在申请办理相关许可或备案手续并接受网站安全检查后,可以在本单位网站发布危险物品生产、经营、储存、使用信息,包括危险物品种类、性能、用途和危险物品专业服务等相关信息。危险物品从业单位应当在本单位网站首页显著位置标明可供查询的互联网信息服务经营许可证编号或者备案编号、从事危险物品活动的合法资质和营业执照等材料,并标明单位、个人购买相关危险物品应当具备的资质、资格条件。危险物品从业单位不得在本单位网站以外的互联网应用服务中发布危险物品信息及建立相关链接。

规定明确,禁止个人在互联网上发布危险物品信息,禁止任何单位和个人在互联网上发布危险物品制造方法的信息。网络接入服务提供者应当与危险物品从业单位签订协议或者确认提供服务,不得为危险物品从业单位以外的任何单位或者个人提供危险物品信息发布网站接入服务。

公安部有关负责人表示,各互联网接入服务、信息服务企业要主动承担社会责任,按照规定要求在5月1日前完成自查自纠。自5月1日起,对危险物品从业单位未按要求在本单位网站首页显著位置标明可供查询的互联网信息服务经营许可证编号或者备案编号、从事危险物品活动合法资质和营业执照的,以及危险物品信息清除不彻底的网站,将依法严厉查处。

女乘客声称 飞机上有爆炸物 南宁飞北京航班备降重庆

据人民网 25日,国航南宁飞北京的CA1336航班上,一名乘客声称飞机上有爆炸物,机组人员申请紧急备降,飞机备降在距离最近的重庆机场。该航班在重庆第二次安检后重新起飞。

CA1336航班上的一名男性乘客通过电话告诉记者,飞机降落重庆后,随即有数名身穿警服的人员登机,并带走一名女性乘客。

记者从重庆公安特警总队获悉,当天13时35分许,重庆机场现场指挥中心接国航CA1336机组报告:机上一王姓女子称飞机要爆炸。接报后,重庆机场迅即启动相应预案。飞机于14时左右安全备降重庆机场。

据了解,经对该航班进行防爆安检和安全清舱,未发现可疑物品。记者了解到,该乘客24岁,河北人,目前已被刑事拘留。CA1336已于19时50分左右飞抵北京。

上海知名皮肤科专家 来浙江大学明州医院服务信息

皮肤病很常见,形形色色,有些非常顽固,久治不愈,影响生活。为方便病人,浙江大学明州医院跟上海交通大学医学院附属新华医院皮肤科建立医疗协作关系,每周双休日新华医院皮肤科专家来明州医院为病人服务。本周日(3月1日)来的是上海知名皮肤科专家、该院主任医师陈仁贵教授,服务时间是上午8:00开始,欢迎有需要者前往。